OpMaLMOHHbIE
MU3aLUMNOHHbIE
MO enu

eKkT «OnTnmmnsauna packpos»
S3bIKE MporpamMmmMmMpoBaHns N B
SNIEKTPOHHbIX Tabnuuax.



doepe ynpasrneHUa CroXHbIMU
eMamu (Hanpumep B 3KOHOMMUKE)
eHdaeTcq ONTUMMU3ALMNOHHOE
NMpoBaHue, B npouecce
POro oOcyLlecTBndaAeTca MOUuckK
ofiee  onTUMarnbHOro  NyTw
UTUA CUCTEMBI



N ONTUMANIbHOCTN MOTYT ObITb
€ napameTpbl:

NIbHOE KONMN4YecTBO
oW NpoayKuunu;
ebecTonMOoCTb.

anbHoe pa3BuTue
TBYeT 3KCTpemMaribHOMY
anbHOMY UNn

bHOMY) 3Ha4YeHUIO

Oro LerieBoro napameTrpa



: S

1 p 3 4 5 6 7 8 9 10

negoBaHUns : HaxoxaeHue

a PYHKLUUKU 1 onpeaeneHue
napaMeTpoB, NPU KOTOPLIX 3TOT
OOCTUraeTcq.







TUN 3aroTOBKH Konunyecteo 3aroToBoK




pManbHasa mogenb
MMU3aLUA PacKpos »

X1 — KOJINYECTBO JIUCTOB,
CKPOEHHbIE cnocobom 1

— BTOPbIM Crocobom,
— TPETBMUM CrIOCOOOM.




KONMYEeCTBO NMMCTOB MaTepuarna
byaeT paBHO

+X2+X3 — LeneBas
KUNA CTPEMUTCA K
MUHUMYMY




O0OLUee KonmM4yecTBO 3arotoBoK Tuna A,
NonyYeHHoe pasHbIMM cnocobamm MOXKHO
BbIPpa3nTb CrieayoLmm odbpasom:

10X 1+3X2+8X3=50

Obuwee KOJ‘IIRIGCTBO 3aroToBOK Tuna B,
NonyYeHHoe pasHbIMM cnocobamm MOXKHO
Bblpa3nTb CrieayoLmm odbpasom:

3);1+6X2+4X3=30



. YTO KOJNMMYECTBO JTINCTOB He
b OTpULIATENbHbLIM U APOOHBLIM

>=0, X, — Lienoe
>=0, X, — Liesoe
>=0, X, — Luenoe




var x1, x2, x3, f£f: integer:;
begin

£f:=300;

for x1:=0 to 100 do
begin

for x2:=0 to 100 do
begin

for x3:=0 to 100 do
begin

if (10*x143*x2+4+8%x3=500) and
begin

if x1+x2+x3<f then begin
fi=x1+x2+x3;

write ('x1l=',x1):;

write ('x2=',x2):

write ('x3=',x3);

end;

end;

end;

end;

end;

<

(3*xX1+6*x2+4*x3=300) then

x1=20x2=20x3=30




llepea peweHnemM 3agad ¢ MCnonb30BaHNEM
ONTUMN3ALUOHHOIro moaenupoBaHuA B Excel,
HY>KHO YCTaHOBUTb HaAcTpPouKy Nouck
peLleHuns:

* KHonKa “Office” — NapameTpbl Excel

* B okHe «[lapameTpbl Excel» cnesa
BblOpaTb NyHKT HaacTpoukuy, cripasa -
NYHKT «MoUCK peLwueHuUs», HaxaTb Ha
KHOMKY «[epentn».

» [locTaButb rano4ky «fMounck peweHns» n
Ha)xaTb «OK».



HaWUTW BCce yOOBMNeTBOpAtoLLMNeE
AM 3Ha4YEeHUSA NapaMeTpoB, NpU
eneBas PyHKUUA NpUHUMaeT
HUMaJl1bHOE 3Ha4YeHune




A

NapameTpbi:

Llenesan pyHKUMA:

OrpaHnyeHuA
HKONMUYECTBO 3aroToBoK A:
KOoNn4yecTeo 3aroTosok b:




4 |Llenesan $pyHKUMA: =B2+(C2+D2

5 |

) %Orpauuuenua
7 fKonMuecreo 3aroTOBOK A: =B2*10+C2*3+D2*8

8 %Konuuecrao 3aroTosok b: =B2*3+C2*6+D2*4




;’ faZ)'
Tlowck pe e HiA P9

YCTAHOBMTE LENEEYHD AYEHKY:! 'Lm ) R BbINOAHUTE

{

PagHOM: () MakcumansHoMy sHaveHmo () sHaveHmo: O

@mmanbﬂomy 3HAYEHHID

3aKpbITe

M3mMeHaa Aa4erKn,

[peAnonOXnTE.

FpaHHHYEHNA) _NapameTpel

:gg = u%noe | AobaBnTh
= ' '
igg = ggg  MaMenuTe
$C$2 = uenoe

BOCCTAHOBMTE

| z_ganmb .

Crpaska




A

A :napamerpblz 20 20 30
3
4 }u,eneaaﬂ byHKUMA: 70

5

6 OrpaHuyeHuA
7 iKonnuecho 3aroToBOK A: 500

|
8 Konwuuyecrso 3arotoBok b:



BE3TU 15 KOMNbIOTEPOB
Tomobune. Kaxxagbin

opobku. CyuiecTtByeT 3
000K B aBTOMOOUIb:

MoHuTOp

CucrtemHsl |1 2 4
N ONOK

nmanbHoe
PY3KU, YTOObI
KONMM4eCcTBO PENCOB.



Ee1COB, 3arpy>XeHHbIX MO BApPUAHTY

aHTy 2

aHTy 3

HKUMSA: F=X +X_+X, cTpemMuTcs K
y

a: 3X1+2X2+X3=15

2X +4X =15

enble, HeoTpuuaTeribHble




| 4] A . & | ¢ | b

1 X1 X2 X3
_2_ NapameTpbl: 3 2 2
3
4 |Uenesan GpyHKUMA: 7
5
i! OrpaHuyeHuA
7 ;Konnuecmo KOpOoDBOK C MOHUTOpaMM 15
8_1. Konuuecteo KopoBOoK ¢ cuct Baokami 15




